

Application Period: 2024-2025

Group Housing Program: Attestation of Code Compliance

MSU's Group Housing program requires an Attestation of Code Compliance for the facility associated with the Group Housing application. The property owner of the facility associated with the Group Housing application should complete the attestation form provided on the next page.

Completed forms should be attached to the Organization Group Housing Application. Group Housing approval is contingent, in part, on the submission of a completed Attestation of Code Compliance form.

Please direct any questions or inquiries to Student and Community Relations at scr@msu.edu



Division of Student Life & Engagement

Community and Student Relations

> 556 E. Circle Drive Suite 113 East Lansing, MI 48824

GROUP HOUSING PROGRAM: ATTESTATION OF CODE COMPLIANCE

The property located at the address below is compliant with all applicable codes, laws, and regulations related to residential property.

Address: _____

I agree to notify Michigan State University in writing within 30 days of any determination that the above-referenced property is not in compliance with any applicable code, law, or regulation related to residential property, of which I am aware of or reasonably should be aware. Notice shall be sent to the Group Housing Program administrators by email at <u>scr@msu.edu</u> or by mail at:

Student Services Building

556 E. Circle Drive, Suite 150

East Lansing, 48824

PROPERTY OWNER:

Name (Print):	
Title:	
Organization:	
Date:	

Signature: _____